

庆云镇>>

开展孕前优生健康检查工作

为降低出生缺陷发生率,提高出生人口素质,庆云镇免费孕前优生健康检查各项工作全部落实到位,并取得明显成效。

该镇采取多渠道、多形式,开展针对性、个性化、面对面的宣传活动。在项目启动之初,及时组织计生工作人员业务培训和指导,增强了服务意识和能力;开设免

费孕前优生健康检查咨询服务台,专人免费发放宣传资料,开展优生咨询指导,做好新婚夫妇的宣传动员工作;组织各村计生主任深入农户进行面对面宣传,为流动人口进行宣传和服务;开展优生知识讲座、发放宣传资料和通知,制作宣传展板、组织有奖知识问答,营造良好的宣传氛围。(李春华)

多举措加强流动人口管理

庆云镇计生部门针对外出务工人员多、计生服务管理难这一现状,在实际工作中采取多项得力措施,有效地推动了流动人口计划生育服务管理。

一是实行包保责任制,利用农村基层组织网络实行乡镇工作人员包村,计生专职、党员包户包保责任制。

二是利用村民自治,实行自我教育和管理,各村对能执行计划生育政策和村规民约的流动人口实行奖励政策。

三是利用网络协作,实行双向管理,在流出人口相对集中的区域建立协作制度,及时向流入地通报流出已婚育龄妇女计划生育基本信息。(张飞)

计生办开展“下基层”服务活动

今年以来,为把人口和计划生育工作融入到新农村建设中,庆云镇将关心群众切身利益和解决群众具体问题有机结合起来,积极开展计生走进基层活动,拉近了干群关系。

该镇充分利用节俭会、广播、网络、标语等方式,广泛宣传计划生育科学文明进步的婚育观念,用群众身边

的真人、真事引导教育广大育龄群众改变旧的婚育观念,自觉实行计划生育。同时,该镇组织了专门宣传队,深入农户家中,把婚育新风、健康服务、政策法规、科学技术等送入农户家中,让群众不出家门,就能及时了解婚育知识和政策法规,拉近了计生与农户之间的距离。(张飞)

严把“四关”

提升计生管理水平

今年以来,庆云镇计生站严把基础信息核查关,杜绝已婚育龄妇女漏管和出生人口漏错报。严把已婚育龄妇女进站查体关,减少管理隐患。严把长效节育措施落实及时关,减少意外妊娠。严把孕情监测关,确保日常访视到位。通过严把“四关”,使计生服务管理水平日趋攀高。(李春华)

庆云联社

积极推广生肖卡

生肖卡融合传统生肖文化与现代时尚元素,设计为生肖卡通形象,活泼喜庆、寓意美好,丰富了银行卡风格,提升了银行卡文化价值内涵。自5月份以来,庆云联社共发行1200张生肖卡,通过发行生肖卡,构建了适应不同层次客户需求的银行卡产品和服务体系,增强了广大客户对庆云联社银行卡品牌的满意度和忠实度,更好地巩固和拓展银行卡业务市场。(祖亚楠)

“三提高”提升计生服务水平

庆云镇在计划生育服务工作中,坚持以满足育龄群众的服务需求为出发点和落脚点,通过“三提高”有效地提升了全镇计划生育服务水平。

该镇积极为育龄夫妇做好落实长效避孕节育知情选择的宣传和服务工作,促进全镇长效避孕率明显提高;通过宣传教育,

查环、查孕、查病,乳腺疾病普查普及及生殖健康服务等,使群众生殖健康保健意识明显提高;通过婚育新风、关爱女孩行动活动的开展,加大对非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠的打击力度,使全镇的性别比适宜。(李春华)



庆云镇举办计生干部党课辅导班。 张飞 摄



庆云镇计生干部重温入党誓词。 李春华 摄



留守儿童在计生室门口嬉戏。 李春华 摄



庆云镇计生服务站工作人员整理查体档案资料。 孙斐 摄



庆云镇计生协会组织京剧专场进社区。 张飞 摄



庆云镇计生服务站工作人员向查体的育龄妇女作指导。 李春华 摄



庆云镇计生站工作人员入户讲解计生法律知识。 李春华 摄



庆云镇给予每户优秀计生户300元年终奖励。 孙斐 摄



庆云镇计生站将档案照片改成电子记录,防止照片遗漏或丢失。 孙斐 摄



庆云镇计生站工作人员为育龄妇女做健康查体。 孙斐 摄



庆云镇镇党委、政府为计生协会配备办公桌椅。 张飞 摄



庆云镇计生干部对违法生育户进行计生政策讲解。 张飞 摄